

记者看到厂房的屋顶已经被掀开，留下几根钢筋都已经扭曲变形，应该是爆炸产生的气浪所致。

昌邑一化工厂发生爆炸

一厂房房顶被掀开，已经停工



本报5月31日讯(记者 赵磊) 5月30日中午11时左右，昌邑市下营镇一家名为海欣化工的工厂发生爆炸。31日上午，记者赶往事发现场了解到，事故造成两名工人受伤。该工厂目前已经停工。

31日上午，有读者来电反映，30日中午，昌邑市下营镇海欣化工厂的一个厂房发生爆炸，事故原因不明。31日上午11点左右，记者赶到了位于昌邑市下营镇麻里村东侧的海欣化工。在工厂的门口记者看到，海

欣化工已经放下了挡车杆，禁止外人进入。记者从门口往里看到，工厂内一个厂房是刚刚盖起来的，场内还有不少施工的痕迹，厂内无人走动。

“北边的一个厂房出了点事儿，大概是昨天中午11点多，今天厂里已经停产了。”看门的老大爷一边叹气一边对记者说，由于他昨天并未值班，事故的具体情况他也不清楚，但是公安和消防都已经赶到。

这时，工厂里面几个穿着干净的男子走过来，自称是工

厂的人。但是，他们并未正面解释是否有爆炸发生，只是说老板不在没法说，也不能让记者进入工厂。其中一名男子说，“没什么轰动效应，都是很正常的事儿，哪个化工厂没有。我以前在别的化工厂，也有这种问题，谁能保证哪个化工厂百分之百(没有这种事)，早两天迟两天的事。”

工厂北侧的几个工人告诉记者，30日他们看见海欣化工一个厂房在冒烟，但是其余的事情他就不是很清楚。“你看

看，那个屋顶都掀开了。”另外一个开挖掘机的工人说，30日上午10点多，他听见“砰”一声巨响，结果看到海欣化工的一个厂房冒烟，后来消防车和救护车都来了。

几经努力，记者未能进入工厂内部，但从工厂外面，记者看到了发生爆炸的厂房，此时房顶已经被掀开。记者了解到，在事故中该厂的两名工人被烧伤，住进了昌邑市人民医院，其中一人全身烧伤仍未脱离生命危险。

爆炸致两名工人烧伤

其中一名特重度烧伤

5月31日下午1点多，记者赶到昌邑市人民医院得知，病人在李家埠镇卫生院，那里是昌邑市人民医院的烧伤科。记者来到李家埠镇卫生院后，询问30日中午海欣化工爆炸中受伤的病人所在。一名护士带着记者来到了一间特重烧伤病房中。

在病房中，记者看到了一名全身严重烧伤的男子。病人身上的衣服已经脱光，头发、眉毛、胡子也已经被烧光，他全身都呈现焦黑状。医生已经给病人全身都抹上了白色的药膏。整个过程，病人都显得十分痛苦，嘴里不时地发出呜咽的声音，双腿和双手挥动着。

本报记者 赵磊

病房的门是敞开的，两名男女和一名医生在病房中。其中一名男子不停地给病人换着纱布，一边安慰伤者一边自己偷偷地流泪。另外一名女子也一直在照顾病人。

这名医生告诉记者，爆炸后送来的伤者有两个，在特重烧伤病房中的男子正是其中之一。这名伤者全身烧伤，属于特重度烧伤，一直没能脱离生命危险。“病人病情很严重，百分之百的烧伤，我们已经尽力治疗、尽力地抢救。”医生告诉记者，另外一名病人的病情相对较轻，目前已经稳定。



记者在李家埠镇卫生院见到其中一名严重烧伤的工人，他全身被烧成焦黑状。

本报记者 赵磊

记者采访时手机遭抢夺

因为无法进入工厂里面，记者沿着工厂外围，走到发生爆炸的厂房附近。一路上，记者看到厂房的屋顶已经被掀开，留下几根钢筋都已经扭曲变形，应该是爆炸产生的气浪所致。

发生爆炸的厂房有三层楼高，占地面积大约三四百平米。屋顶的钢筋向上隆起幅度很大，记者站在地面就能够看到钢筋。而从三楼的窗户看去，屋顶只剩下这些钢筋。在厂房外，还有一些管道和锅炉。

就在这时，一名身穿衬衫西裤的男子赶过来，阻止记者拍照。男子并不承认是工厂的工作人员，只是说自己是过来看朋友，随后他打电话跟领导联系。几名穿蓝色工作服的男子赶来，

“你有什么大惊小怪的，不能拍照，这是对我们厂的侮辱。”

记者询问是否有工人在爆炸事故中受伤，但是几个工作人员都未作出回答。同时，有工作人员开始打电话，找人阻止记者采访。

在记者准备离开时，三名男子挡在记者面前。其中一名男子上前质问：“你们是干什么的？”随后，记者出于保护自己，打开了手机录像，保留证据。几名男子随即上前抢夺手机。在一番交涉之后，记者离开了事发现场。

本报记者 赵磊

TCL全线产品独获“六星智商”产品全线节能补贴

全球著名家电企业TCL 3D智能云电视全线率先通过“六星智商”认证，并在中国家电企业中独家荣获“中国高效节能产品企业领航奖”，率先响应国家节能减排政策，将在全国掀起新一轮节能减排风暴。千万豪礼、冰点价位，全线震撼大促销，倾情优惠消费盛宴。

据悉，5月15日工信部消费品工业信息化推进委员会首次对外正式公布了智能云电视六星智商评测结果。其中，TCL五大系列3D智能云电视产品全线通过六星评定，率先独家获得了六星智商认证。而在2011年11月，TCL研发专利“液晶电视背光控制系統及方法”，即自然光核心技术，就荣获了国家知识产权局颁发的中国专利金奖，一举走在了中国家电业高能效技术的最前端。

国家广播电影电视产品质量监督检验中心副主任李华指出，“六星智商认证

为智能云电视智能健康提供了一个评价依据，也为消费者选购智能云电视提供了最直观的参考，消费者再也不用为选择智能云电视发愁了，只要认准六星智商标识，再参照《标准2.0》即可轻松选购到目前技术最领先的智能云电视产品。”

另DisplaySearch最新数据表示，截至2012年第一季度，TCL全球LCD电视市场份额占比已从2011年的4.9%上升至6.6%，位居全球第五，这仅是中国家电企业首次进入全球前五。业内专家表示，TCL本次掀起如此大规模的促销狂飙，与次位有较大关系，也只有进入全球家电第一梯队的企业才敢用代表业界领先地位的全新产品去大规模冲击市场，广大消费者应抓住这一从未有过难得的机会，畅享品质生活。

郑重声明

TCL作为中国最大的全球性经营的电子消费类企业之一，2011年TCL全球家电销售突破1000万台，为第一家进入全球千万台俱乐部的中国家电企业。进入2012年，随着家电下乡和以旧换新的结束，国内家电市场价格形势依然严峻，各厂家多次降价活动都以不温不火的局面告终。

但基于TCL成为3D频道CCTV独家合作伙伴的背景，TCL在全国开启了等一系列面向广大消费者的答谢会活动，取得成功。尤其在潍坊更是创造了家电行业2天销售4512台1400万的营销奇迹。凭借一系列成功的答谢活动及独特的的产品组合销售，在其他品牌销量不减的同时，坐拥威震行业第一。1-5月份TCL家电销售额居行业第一，同比增长第一。

最近，有消费者反映，并经公司核实，发现某

家电品牌私底下以TCL名义发布虚假活动信息广告，用抄袭的手法进行恶意竞争，采用不正当行为扰乱市场。在恶意扰乱TCL家电销售未果后，于近日又以TCL传统客户的名义给商场会员及消费者发送TCL家电超低价促销短信。此举既欺骗了消费者，损害了商场的信誉度，更破坏了TCL与消费者客户的良好互信关系。

此种行为是违法的恶意竞争行为。为维护TCL公司合法权益及正常销售，在此特向社会各界声明：凡有上述恶意行为的单位，必须立即停止其卑劣行为。否则一经发现，TCL公司将诉诸法律，依法追究侵权者的法律责任。让我们共同认清真相，公平、公开、公正地参与市场竞争！

3D频道CCTV独家合作伙伴——TCL宣

2012年5月31日